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Kulturális Városközpont
Budapest XI. kerület Újbuda Önkormányzata Kulturális Városközpont
koncepciójában (2008.) célul tᜐzte ki a Bartók Béla út, Gellért tér és Móricz
Zsigmond körtér közötti szakasz és ennek környezetének egységes elvek szerinti,
szabályozott újszerᜐ hasznosítását. Az Önkormányzat célja, hogy ebben a
kerületrészben olyan vonzó, élhetᔐ nagyvárosi környezet kerüljön kialakításra, amely
egységes, de ugyanakkor sokszínᜐ kulturális, szolgáltató, vendéglátó és kereskedelmi
kínálatot nyújt mind a helyi lakosság, mind a kerületbe látogató turisták számára.
A koncepció alapján a kulturális központ magját a Gárdonyi szobor teresedése képezi
a Hadik kávéházzal, a Bartók Galériával valamint egyéb kulturális létesítményekkel
együtt.  Ehhez kapcsolódóan jelennek meg a színvonalas kulturális, vendéglátó,
szórakoztató és kereskedelmi egységek.
A központ a Gellért tér és a Móricz Zsigmond körtér közötti szakaszon teljesedne ki a
kulturális központhoz illeszkedᔐ funkciók széleskörᜐ megjelenésével.
Ebbe a nagyszabású jövᔐképbe kell illeszkednie és reményeink szerint kiteljesítenie
azt a körtéri Gomba megújulásának is.

A Móricz Zsigmond körtér és a Gomba
A Körtér és a tér középpontjában álló Gomba a tágabb környezet, a XI. kerület északi
részének összetett funkciójú, központi részének fókuszpontjában áll, elhelyezkedése
és adottságai révén igazi nagyvárosi, ugyanakkor helyi / lokális Központ. Sajnos
jelenlegi állapotában nem képes az igazi, közösségteremtᔐ Fᔐtér funkciót betölteni,
hiányzik az ehhez szükséges nagyvonalú építészeti gesztus.

A sokféle funkció metszéspontjában álló, központi térbeli helyzetben fontosnak tartjuk,
hogy a Gomba revitalizációja során létrejövᔐ új, multifunkcionális közösségi épület
egyszerre feleljen meg minden, e szellemi metszéspontban adódó funkcionális
elvárásnak, egyszerre teremtsen szerves kapcsolatot a múlttal és legyen
jövᔐbemutató látomás is.

VÁROSI ÉS KULTURÁLIS KAPCSOLATOK
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1. Bartók Béla út: észak / déli irányú közlekedési ütᔐér és „Kulturális Sugárút”

2. Villányi út és Karinthy Frigyes út: oktatás és szórakozás

3. Fehérvári út: kereskedelem, szolgáltatások


